

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ЕЛКА “НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК В КРУГУ ДРУЗЕЙ”

18 декабря двери легендарного Дворца Культуры МИИТ широко распахнулись для почетных взрослых и юных гостей, пришедших на благотворительную елку «Новогодний праздник в кругу друзей».

Круг друзей КиноМая был очень широк: приехали дети из школ, интернатов, детских домов, многодетных семей не только из Москвы, но и Московской, Рязанской, Смоленской областей. Многие дети приехали задолго до начала праздничного представления: чтобы принять участие в новогодних мастер-классах, веселых играх и викторинах, покружить вокруг сверкающей елки вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, посмеяться вместе с забавными клоунами, снежными фигурами и сказочными персонажами. Бурю восторга вызвали мастер-классы по изготовлению снеговиков, снежинок и деревянных новогодних украшений – дети с гордостью унесли с собой поделки, сделанные своими руками, чтобы в новогоднюю ночь украсить ими елку.

«Звездные волонтеры» Киномая - заслуженный деятель искусств, режиссер, художественный руководитель киножурнала «Ералаш» Борис Грачевский, заслуженные артистки России Валентина Светлова, Татьяна Яковенко, заслуженный артист России Сергей Плотников, актриса Анна Снаткина, актеры Сергей Губанов, Антон Батырев, актер театра и кино, солист мюзиклов Александр Кольцов, певец Леуш Любич, певица Олеся Евтушенкова, продюсер Алексей Матросов поднялись на сцену для праздничного приветствия всем собравшимся зрителям. Небольшой концерт, который подготовили актеры и певцы, никого не оставил равнодушным: весь зал, наполненный новогодним настроением и детскими улыбками, дружно хлопал любимым артистам.

Праздничное представление, которое вела актриса и детская писательница Ирина Чернова, продолжилось завораживающим спектаклем - песочным шоу «Сказка о главном» художника Шеомира Гучепшоко. Клоуны Питиновы объединили весь зал для игры с огромными надувными мячами, обручами и другими цирковыми аксессуарами, - и зрители всех возрастов делали это с огромным удовольствием.

Все юные гости праздника получили ланч-боксы и сладкие новогодние подарки, которые приготовил для детей партнеры Киномая - БФ «Детский мир» и Отель «Космос».